

中医药法等一批新法新规7月起施行

加强监管保安全 减税降费惠民生

中医药法正式施行,政府减税降费力度持续加大,维护残疾人权利有规可循……一批新规将从7月起施行,惠及我们生活的诸多方面。

高毒农药,支持中药材良种繁育,提高中药材质量。

减税降费惠民生

国务院常务会议决定,从7月1日起,将增值税税率由四档减至17%、11%和6%三档,取消13%这一档税率;将农产品、天然气等增值税税率从13%降至11%。同时,对农产品深加工企业购入农产品维持原扣除力度不变,避免因进项抵扣减少而增加税负。

全过程监管中药材

《中华人民共和国中医药法》7月1日正式施行。法律规定,国家制定中药材种植养殖、采集、贮存和初加工的技术规范、标准,加强对中药材生产流通全过程的质量监督管理,保障中药材质量安全。

同时,将商业健康保险个人所得税税前扣除试点政策推至全国,对个人购买符合条件的商业健康保险产品的支出,允许按每年最高2400元的限额予以税前扣除。

残疾人医疗多保障

7月1日施行的《残疾预防和残疾人康复条例》规定,残疾预防和残疾人康复工作应当坚持以人为本,从实际出发,实行预防为主、预防与康复相结合的方针。

条例明确,各级人民政府应当按照社会保险的有关规定将残疾人纳入基本医疗保险范围,对纳入基本医疗保险支付范围的医疗费用予以支付;按照医疗救助的有关规定,对家庭经济困难的残疾人参加基本医疗保险给予补贴,并对经基本医疗保险、大病保险和其他补充医疗保险支付医疗费用后仍有困难的给予医疗救助。

新能源汽车更安全

商务部公布的《汽车销售管理办法》7月1日起施行。根据新规,汽车供应商可以通过多种方式、多种渠道进行销售,经销商可以同时经营多个品牌产品、为多个品牌汽车提供售后服务,消费者可以从多种渠道购买汽车、享受服务。

同时,工信部公布的《新能源汽车生产企业及产品准入管理规定》也将于7月开始施行。规定要求新能源汽车生产企业在销售的全部新能源汽车产品的运行安全状态进行监测,为每一辆新能源汽车产品建立档案,跟踪记录汽车使用、维护、维修情况以及动力电池回收利用情况。

信息快报

本报与市教育学会 开展硬笔书法专题培训

本报讯(记者李青云)7月10日至15日,本报与市教育学会邀请北京神笔学堂4S练字法有关专家举行书法讲座,并对我市中小学教师进行为期六天的硬笔书法专题培训,为“书法进课堂”做好师资储备。

市直学校)可选派1-2人参加培训。另外,社会教育机构和书法爱好者也可报名参加培训。

本次的培训对象为全市从事一线教学的中小学教师或从事书法教育的教研员。各县市区中小学校根据实际情况,每所学校各



暑假临近,镇平县交通运输局与贫困村儿童开展手拉手安全教育主题活动 通讯员 李王可 摄

深夜抢修确保正常用电

本报讯(记者田巍 通讯员薛立敬)入夏以来,南阳供电公司为保证可靠供电的前提下,科学安排电力负荷转移,将停电施工维护时间安排在负荷最低的深夜零点后进行,避开居民和企业用电高峰,尽量减少因电网设备检修停电对企业生产和居民生活造成的影响。

供一线线路进行停电施工作业。10千伏龙供一线路担负着卧龙区工业及数百户居民的用电任务,如果白天进行检修,就会造成短时间的停电,影响园区的正常生产用电和广大用户生活用电。经过58分钟的紧张作业,线路的“高烧”退了,用电隐患排除,在用电企业和居民不断电的情况下,完成了电力隐患排查工作。 ⑮3

6月20日晚12时,该公司实施“零点工程”,对10千伏龙

市三中伏牛路校区揭牌

本报讯(记者赵勇)6月29日,市三中伏牛路校区正式成立。成立仪式上,市天宇房地产公司为该校区捐助30万元爱心助学基金。

区。原南阳市第十七中学创建于2004年,改建后,伏牛路校区将秉承南阳市三中先进的办学理念,教学管理和三中本部实现教研活动、教师培训、教学要求、质量检测、集体备课、教学进度等“六个统一”,着力打造以三中本部教学能手、学科带头人、优秀班主任为核心的敬业爱生、勤学能研、教艺精湛、探索创新的教师队伍。 ⑮3

为充分发挥城区优质学校的辐射作用,进一步实现城乡学校共同发展的教育目标,市教育局决定将原南阳市第十七中学撤改为南阳市第三中学伏牛路校

举办廉政楹联书画展览

本报讯(记者张飞)墨香沐除日,廉风荡古镇。6月29日,由社旗县纪委监委举办的“清风除日”廉政书画展在除日书店画院拉开帷幕。

本次书画展共展出作品112件,参展作者60人。通过群众喜闻乐见的艺术形式,紧扣廉政主题,技法精湛,思想性、艺术性、观赏性达到高度统一。运用文化的力量,将廉政教育这些名人楹联文化与廉政主题相结合,发挥其深刻教化作用,将传统文化精髓世代传承下去,把廉政宣传寓教于乐。 ⑮3

河南男篮第二轮1分惜败

本报讯(记者陈大公)6月28日晚,2017年NBL全国男篮联赛第二轮在市体育中心展开,经过激烈角逐,主场作战的河南队以129:130惜败陕西信达队。

上半场,河南队落后1分。进入下半场,河南队开启得分模式,河南队一度以82:74领先。比赛最后三秒,河南队唐健两罚一中,错失追平机会,最终河南队以129:130遗憾告负。 ⑮3

南阳市政府采购中心清退投标保证金及履约保证金公告

- 各投标供应商: 南阳市政府采购中心依法组织实施政府采购项目,按照规定收取和退还投标保证金。截至目前,大部分保证金已经按照规定予以退还,因投标企业多种情况,尽管我们多次催促并发布清退公告,仍然有部分投标企业未申请退还,致使资金长期滞留在我中心账户。根据南阳市巡察整改工作要求,中心拟对以前年度供应商未及时处理退款的投标保证金、协议项目执行到期未退的履约保证金进行集中清退,并在有关媒体上公示公告。请各供应商财务认真清查核对,如在我中心尚有未退还的保证金,请按照附件名单及有关要求及时办理清退事宜。集中清退时间自公告之日起,到2017年8月20日止,逾期仍未申请清退的视为自动放弃,其投标保证金或履约保证金将上缴国库。

- 18.张家港市华亿科教设备有限公司 19.河南省天工集团有限公司 20.河南省健康实业公司 21.南阳田洼工艺有限公司 22.拓宝玉器有限公司 23.北京清华同方思科系统技术有限公司 24.北京普业通咨询有限公司 25.北京文德荣达科技开发有限公司 26.河南安捷科技发展有限公司 27.河南国路通科技有限公司 28.天阳市天堰区科技开发有限公司 29.长沙市岳麓区光大仿真教具仪器厂 30.河南省可望园林环境艺术 31.南阳市住宅建筑工程有限公司 32.南阳市阳光智能电器工程有限公司 33.华源厨房设备厂 34.河南博诚消防有限公司 35.南阳泰典装饰工程有限公司 36.山东南山纺织服饰有限公司 37.苏州市海映广播电视设备 38.河南豫龙交通工程有限公司 39.海兴红旗体育用品器材有限公司 40.港湾装饰工程有限公司 41.河南科创节能设备有限公司 42.河南国路通科技有限公司 43.河南省豫农植保检测有限公司 44.河南省力能科技有限公司 45.天津市天堰科技开发有限公司 46.南阳市瑞意科技有限公司 47.深圳市海云天科技股份有限公司 48.南阳市天驰电梯有限公司 49.南阳市慧通商贸有限公司 50.河南康成通信设备有限公司 51.南阳市七星商务酒店有限公司 52.南阳市富唐中州国际酒店服务有限公司 53.南召莲花温泉有限公司 54.龙鑫国际酒店管理有限公司 55.福建榕格软件股份有限公司 56.南阳景荣装饰有限公司 57.南方木业有限公司 58.河南中泰家具公司 59.杭州普信农化贸易有限公司 60.南阳谊远印务股份有限公司 61.河南省建集团有限公司

附件2: 保证金退还方式及手续 一、退还方式一 请供应商授权代表携带以下资料办理退还手续: 1.供应商法人授权委托书及授权代表身份证明; 2.南阳市政府采购中心原开具的《河南省行政事业单位资金往来结算票据》; 3.供应商开具的财务收款收据(即可复写“三联收据”,不要用任意纸张编写、打印)。户名为“南阳市政府采购中心”,用途“退保证金”,加盖供应商财务专用印章。 4.供应商的户名、账号、开户行转账信息(或者提供该公司基本账户的开户许可证)等。 二、退还方式二 如果南阳市政府采购中心原开具的《河南省行政事业单位资金往来结算票据》已经遗失,请提供书面证明,内容包括:该公司于某年某月某日参与某项目投标,保证金金额,票据丢失原因,并声明原收据作废而产生的纠纷与南阳市政府采购中心无关等。书面证明必须加盖单位公章。前来申请退还时提供以下手续: 1.供应商法人授权委托书及授权代表身份证明; 2.原收据遗失书面证明(按照上述要求书写); 3.供应商开具的财务收款收据(即可复写“三联收据”,不要用任意纸张编写、打印)。户名为“南阳市政府采购中心”,用途“退保证金”,加盖供应商财务专用印章。 如果提供虚假信息谋求退还保证金的,将追究法律责任。 地址:南阳市范蠡路与南都路交叉口市民服务中心中区南阳市政府采购中心3号楼5楼516室

未退回保证金供应商名单

- 1.郑州莱瑞电子科技有限公司 2.成都天堰高新科技有限公司 3.油田腾达贸易有限公司 4.油田腾达贸易有限公司 5.河南天工集团有限公司 6.郑州科兴化玻有限公司 7.博斐科(河南)有限公司 8.河南省国盾交通设施有限公司 9.南阳市阳光科贸有限公司 10.南阳慧通商贸有限公司 11.北京城建二建设工程有限公司 12.南阳金桥网络科技有限公司 13.南阳鸿飞电子有限责任公司 14.中正天虹有限责任公司 15.南阳艺顶装饰有限公司 16.南阳市政府机关印务中心 17.河南广菱电梯有限公司

眼睛是心灵的窗户。眼睛出了任何一丁点儿问题,都会影响生理和心理的健康。而眼病恰恰是常见的疾病之一,如何正确认识眼病?如何正确选择眼病治疗手段?这都是眼病患者关心的问题。因此,本报特邀眼科主任医师、南阳眼科医院院长宋小康为我们讲解眼科那些事。

宋小康,中华医学会眼科医师学会专科会员、南阳眼科医学会副主任委员、南阳市眼科医师协会副会长、河南省教育厅“学校近视防控专家组”成员、南阳医专近视光技术专业学术带头人,已成功完成屈光手术4万余例,其中飞秒全激光手术近4000例。

征兵季 预征青年近视手术要早安排

本报记者 李贺

容选择适合自己的手术方式。

正值征兵季,想参军的近视朋友为顺利通过军检,选择提前做术前检查,接受近视手术。近日,记者也从南阳眼科医院看到,原本每周一次的手术因门诊量激增已增至每天都有手术。

那么对于预征近视青年来说,究竟该如何选择激光近视手术,如何做好术前准备呢?让屈光手术专家,宋小康来告诉你。

术前检查要尽早 预征青年通过术前检查不仅可以知道自己是否适合做手术,还可以预测术后视力。甚至部分患者检查后发现眼部有不适合立即手术的“小状况”如眼部炎症等,也有缓冲的时间,待治愈后再进行手术。不会因时间准备不足,不能及时手术而错过军检。最后,通过严格的术前检查,依据术前检查数据,可以从

听眼科专家宋小康说眼科那些事之十二

消防安全伴你行

“三合一”场所为什么频发火灾

“三合一”场所指集生产(经营)、储存、食宿为一体的场所。这些场所多集中在沿街商铺商店、家庭作坊、小型企业。它们的特点是规模小、经营成本低、条件简陋、消防安全条件差,往往是火灾多发的场所。 “三合一”场所生产、生活用电设备较多,电气线路私拉乱接、改动频繁,容易出现过载、短路、短路、电火花等现象,从而引发火灾。2.大多数“三合一”场所物品堆放混乱,人员密集,安全疏散通

吸毒者和正常人的大脑有何不同

吸毒为什么是一种脑病 所谓成瘾,从医学角度可以理解为使用毒品后出现身体和精神依赖,如使用剂量不断增加,如果不使用毒品,会出现各种症状,比如流鼻涕、流泪、呕吐、腹泻等,使用后,这些症状就可以消除。吸毒者的工作和社会功能减弱,比如没有性欲等,夫妻关系不好,有的吸毒者为了吸毒去骗钱犯罪等。抽烟上瘾是一种习惯,而吸毒则是一种脑病。

毒品成瘾有三个阶段 中毒期,吸毒者为追求快感,吸海洛因一开始有飘飘欲仙的感觉,合成毒品则是兴奋,随着使用剂量和次数增加而上瘾。 成瘾期,就是想找回那种感觉。吸海洛因的,越吸越没感觉,但不吸全身难受,陷入恶性循环。合成毒品如冰毒的成瘾过程类似,它直接损害中枢神经系统和心血管系统,成瘾者可出现神经综合征、记忆障碍和人格改变。 晚期,长期大剂量使用引起大脑器质性病变,形成脑质性精神障碍,主要表现为人格障碍、遗忘综合征和痴呆。50%的吸食合成毒品成瘾者有精神疾病。 ⑮10

远离毒品 珍爱生命

公告

经邓州市人民政府授权,由邓州市产业集聚区建设管理有限公司有偿回购邓州市满洲新区建设有限公司位于声树路东侧、南二环路北侧面积为162504㎡的建设用地使用权和该宗土地上12栋楼建筑面积72581㎡及小学幼儿园建筑面积10237㎡的现有附属设施等不动产。为了保障各债权人的利